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KoopAnHaTbl BEKTOPA

X1501) AB {x —x1; 92 — y1}

L | w&l |

Kaxxmast koopauHaTa BEKTOpa paBHa
Pa3HOCTU COOTBETCTBYIOLIMX KOOPAMHAT €ro KOHLIA U Hadaa.




OoOopANHAaTbl CepeEnUHDI

oTpes3ka

1. OnpeneneHne KOOPAUHAT CEPEOUHBI OTPE3Ka
ac =

(04 + 0B)

04 — pajiiyc-BEKTOp TOUKU A

Ty T T 1 ] e

N =

0B — pajiayc-BeKTOp TOUKU B
04 {x1; 31}

OB {x2;¥2}
m""O—B’ {xl +x2;y1 +y2}

1 — X, + X, y1+y2}
20A+OB) { i3

Kasx1ast koopZiHaTa cepeIHBI OTpe3Ka Cc (xl txX; it YZ)
paBHa I10JIy CyMME COOTBETCTBYIONMX KOOPIMHAT €0 KOHI[OB. 2 " 2




PeLleHune 3a0ad

HaUnTU KoopaOuHaTbl cepeauHbl
oTpe3Ka:

C(-5,17) (2,33);
B(-4) C(3)

A (-1) B (9)
M(-15) K (29)



[1NnnHa BeKkTOpa

2. BpiaucneHue AJUHBI BEKTOPA IO €ro KOOpAUHATam

OA=d

d A(x;y) = OA{x;y) a{x;y}
0A; = x|
AA =04, =yl
0A%2=0A,>+4,A> = 0A= J0A12+A1A2

0A =[x2+y?

g 0A=d = |04|=d| = 0A=|d

ld| = Vx?% + y?

I JliimHa BekTOpa paBHA KOPHIO KBaJIpaTHOMY M3 CYMMBI KBaJPaToOB €TI0 KOOPIMHAT. I

d{x;y} = |d|l=+x%+y?



HanTtmn onmnHy BekTopa

a) af5:9); a|=+/25+81=4106
5)[57:3;4}; ‘32\/9+16:\/£=5

6)cf10;-10;  |€|=+100+100 =200 =102



PaccTtodaHne mexay Toukamm

3. OnpeneneHue pacCTOSHUS MEXAY ABYMsI TOUKAMU

MM, {x; — x1; Y, — Y1}

M, (x1;y1) d gz (x2;¥2) Iml = \/(xz —x1)% + (0, = )?
|M,M,| = M;M, = d
d = /(x; — %)% + (v — y1)?




Hautu pacctoaHne mexay

TOHKaMU

1. A(6; —5), B(10; —8)

AB = /(10 — 6)2 + (-8 — (=5))2 = /42 + (-3)2=V25 =5

2. A(—Z; —1), 3(6} 5) AR = J(6 - (=2)2+(5-(-1))2 = ,/82 + 62 =100 = 10

3.A(5;13), B(5;12) AB=\(5-5)2+ (12— 13)2 = /02 + (—1)2=VIi=1




PewleHve 3agaud

Banaua. Haitru jyminy memans BM - tpeyronbauka ABC, eciiu A(0; 1), B(1; —4), C(5; 2).

Y

2o

Penenne.
540 2+1
( i 5 ) < M (2,51,5)

BM {2,5-1;15—(-4)} < BM {1,5;5,5}

|BM| = /(1,5)% + (5,5)2 = /2,25 + 30,25 = /32,5

4325 =4/25-18= 513

|BM| = BM =5,/1;3



PeLleHune 3agad

3agaua. Ha ocu Ox u Ha ocu Oy HaliTh TOUKU paBHOYJalI¢HHBIE OT Touek A(1;2) u B(—3;4).

Pemrenue.

N

v

)

| \/ a
i ||

Orser: C(—2,5;0), D(0;5).

C(x; 0)

AC = BC
VE—12+(0-2)2=y(x— (-3))2+ (0 - 4)?
& < D4 0—2)F=0—~3))F £ @—9)°

x> —-2x+1+4=x>+6x+9+16

=8x=20 = xXx=-25 c(-2,5;0)

D(0;y)

AD = BD

VO-1)2+ (1 —-2)2 =y (0—(-3))2+ (y — 4)?
(0~ 1)? + (y~2)*=(0~(—8))* + (y—4)*
1+y?—4x+4=49+y?—8x+ 16

dy=20 = =5 D(0;5)




PelLleHve 3agay

Hatioume koopnnMHaThl BEpUIMHB B
napanenorpamma ABCD, ecnu
A4(0;0), C(5;7), D (3; 0).

A B



PelLleHne 3aaad

ABCD — napannenorpamm. A (4; 1), B (-2; 5),
C (6; 3).
Hainute xoopavHathl BepLIMHBI D U TOYKH

nepeceyeHus avaroHaneil. Beruncnure nepu-
METP napajjienorpaMmma.

A B
O




PeLleHune 3a0ad

|. Haltanre xoopamsaTsl cepearnn otpeika MN, ecau:
1) M(4:3), N(61); 3) M(-4,-5), N(-14).
2) M(-3-2). N(-1;9);

1, Towka C — cepepnna orpeska A8, Halaure koopasars Touks B,
ecam A(-3.8), (-5, 49).

LB rpeyroaunwxke ABC A3, -1), B(-5,7), C(1.5). Halawre muny
cpeaneit numn KP rpeyroasunxa ABC, rae touku K uw P — cepe-
et CTOpON AB it BC coorsercraenno.

. Hafiasre Anmiy oTpeixa, XOHUE KOTOPOrD NEKAT KA OCHX KOOPAKHAT,
a ero cepeanHoll spaserca Touxa M-4; 3).



